

PROCES-VERBAL, încheiat azi 30 octombrie 2023

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară**, din data de **30 octombrie 2023**, ora 16:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei comunei Mihăești.

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa Constantin Sabin, 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, lipsă fiind d-l consilier Neluși Mihai.

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Stănică Constantin.

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-lui secretar care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Stănică Constantin, dă citire ordinei de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezintă d-nul secretar .
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință - prezintă d-nul primar.
3. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin deces, a mandatului de consilier local al domnului NELUȘI MIHAI și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Mihăești - prezintă d-nul primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare (ROF) al Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Mihăești, Județul Vâlcea - prezintă d-nul primar
5. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL Mihăești nr. 72/2023 referitoare la introducerea în domeniul privat a terenului cu nr. cadastral 40194, în suprafață de 20.636 mp și constituirea dreptului de suprafață în favoarea Județului Vâlcea, asupra unei parcele cu suprafața de 10000 mp - prezintă d-nul primar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară și a situațiilor financiare, încheiate la data de 30 septembrie 2023 - prezintă d-nul primar

D-l președinte de ședință **supune la vot** ordinea de zi, care este aprobată cu **14 voturi ”pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinei de zi cu 2 proiecte , și anume:

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023- prezintă d-nul primar
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de 2.728.147,80 lei de la Banca de Export-Import a României EXIMBANK SA pentru realizarea unor investiții publice de interes local - prezintă d-nul primar.

Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi, care este aprobată cu 14 voturi **”pentru”**,

Domnul secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 1 din ordinea de zi: aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti.**

Domnul președinte de ședință, Stănică Constantin, supune la vot procesul-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti, **care este aprobat cu 14 voturi “pentru”.**

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind** alegerea președintelui de ședință.

Se propune domnul Borcan Iulian .

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Stănică Constantin, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, precum și propunerea făcută, **care este adoptat cu 13 voturi “pentru”, se abține d-l Borcan Iulian .**

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind** constatarea încetării de drept, prin deces, a mandatului de consilier local al domnului NELUȘI MIHAI și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Mihăești.

Domnul președinte de ședință, Stănică Constantin, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** constatarea încetării de drept, prin deces, a mandatului de consilier local al domnului NELUȘI MIHAI și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Mihăești, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru” .**

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind** aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare (ROF) al Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Mihăești, Județul Vâlcea.

Domnul președinte de ședință, Stănică Constantin , văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare (ROF) al Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Mihăești, Județul Vâlcea, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru” .**

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 5 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind** revocarea HCL Mihăești nr. 72/2023 referitoare la introducerea în domeniul privat a terenului cu nr. cadastral 40194, în suprafață de 20.636 mp și constituirea dreptului de suprafață în favoarea Județului Vâlcea, asupra unei parcele cu suprafața de 10000 mp.

Domnul președinte de ședință, Stănică Constantin , văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot**

proiectul de hotărâre **privind** revocarea HCL Mihăești nr. 72/2023 referitoare la introducerea în domeniul privat a terenului cu nr. cadastral 40194, în suprafață de 20.636 mp și constituirea dreptului de suprafață în favoarea Județului Vâlcea, asupra unei parcele cu suprafața de 10000 mp, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”** .

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 6 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea contului de execuție bugetară și a situațiilor financiare, încheiate la data de 30 septembrie 2023 .

Domnul președinte de ședință, Stănică Constantin , văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea contului de execuție bugetară și a situațiilor financiare, încheiate la data de 30 septembrie 2023 , **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”** .

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 7 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** rectificarea bugetului local pe anul 2023.

Domnul președinte de ședință, Stănică Constantin , văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** rectificarea bugetului local pe anul 2023, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”** .

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 8 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de 2.728.147,80 lei de la Banca de Export-Import a României EXIMBANK SA pentru realizarea unor investiții publice de interes local.

Domnul președinte de ședință, Stănică Constantin , văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de 2.728.147,80 lei de la **EXIM BANCA ROMÂNEASCĂ SA** pentru realizarea unor investiții publice de interes local, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”**.

Discuții:

D-1 consilier Marica Cosmin – curățenie pe strada Ciolacu.

D-1 consilier Stănică Iulian – întrebă dacă au fost schimbate becurile și oglinzile.

D-1 consilier Ionescu Claudiu Filimon – întrebă dacă au fost schimbate becurile. Aduce la cunoștința Consiliului Local că un cetățean a decolmatat rigola, iar pământul este pe strada, dacă se poate lua din acel loc pământul. Tot d-1 consilier menționat ma sus spune ă cei care au lucrat pentru racordarea la rețeaua de gaze au lăsat nereparat, fiind numai gropi.

D-1 consilier Stănică Cătălin – puntea de la Bulgaru, trebuie tăiați copacii de pe strada Boalca.

D-l Primar răspunde că se vor tăia copacii și se va încerca să se repare acea punte.

D-l consilier Cîrneanu Gheorghe – la Govora Sat cei de la Drumurile Naționale au montat greșit indicatorul. D-l Cîrneanu Gheorghe dorește să fie prezentat la următoarea ședință gradul de încasare a taxelor și impozitelor pe acest an.

D-l Primar- vom lua legătura cu cei de la Drumurile Naționale pentru a remedia greșala.

D-l consilier Cîrneanu Gheorghe – nu sunt indicatoare montate pe străzi.

D-l Primar – pe drumurile comunele noi trebuie să montăm indicatoare.

D-l consilier Cîrneanu Gheorghe – în satul Gurișoara s-a rupt și rigola, iar strada Bulgaru trebuie asfaltată. Trebuie curățată rigola de pe strada Marica Florea. De asemenea solicită pentru anul următor înrolarea taxelor și impozitelor pe ghișeul.ro .

D-l Primar – se va începe asfaltarea pe strada Bulgaru.

D-l consilier Stănică Cătălin – se pot accesa fonduri europene pentru modernizarea drumurilor comunale.

D-l secretar – până să se dea această Ordonanță de austeritate s-a reușit să se încheie contract pentru consultanță și proiectare, pentru DC 128 și Stupărei. De asemenea pot depune proiecte doar localitățile care au mai accesat fonduri (prima etapă) .

D-l secretar aduce la cunoștința Consiliului Local că d-l Primar a decis să numească un consilier personal din cadrul consilierilor local. S-a cerut punct de vedere și de la ANI și au răspuns că nu există motiv de incompatibilitate .

D-l consilier Stănică Constantin – nu au fost montate indicatoare. Dorește să fie informat cine o să ia copacii de pe strada Boalca.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Stănică Constantin, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Constantin STĂNICĂ

SECRETARUL GENERAL U.A.T,
jurist Sabin-Constantin POPA